
FAKULTA  ELEKTROTECHNIKY  A  
KOMUNIKAČNÍCH  TECHNOLOGIÍ 

Vysoké učení technické v Brně 
 

srdečně zve všechny uchazeče i jejich rodiče na 
 

Den otevřených dveří  
 

v sobotu  13.2.2010 
 
   Zahájení je vždy v 9, 11  a ve 13 hodin v posluchárně E337, Kolejní 4, Brno 
 
 

Program  
1. Informace o oborech, přijímacím řízení do bakalářských programů 
 

 Elektrotechnika, elektronika, komunikační a řídicí technika  
 Biomedicínská technika a bioinformatika 
 Anglický jazyk v elektrotechnickém inženýrství (nový) 

 
2. Studentská prezentace o mimo-studijních aktivitách 
3. Minisoutěž uchazečů o ceny (MP4, flashdisk, power ball, aj.) 
4. Prohlídka výukových a výzkumných laboratoří fakulty 
 
 
Nabízíme studentkám a studentům perspektivní a zajímavé studium v bakalářských a navazujících 
magisterských programech ve specializacích: 
 

teleinformatika, mobilní komunikace a sdělovací technika, biomedicínská a ekologická technika,  mikroelektronika, 
průmyslová informatika a robotika, silnoproudá elektrotechnika, energetika, elektrotechnická výroba a management, 
biomedicínská technika a bioinformatika  
a pro jazykově zaměřené studentky a studenty nový obor angličtina pro elektroinženýry. 
 
Staňte se také vy studenty dynamicky rostoucí fakulty a využijte kvalitních informací poskytovaných 
ve výuce. Připravte se na svou kariéru v teoretických i ryze praktických předmětech, kde můžete 
využívat a zdokonalovat své logické myšlení.  
 
Během studia u nás můžete  

 poznávat jiné země při studijním pobytu na zahraničních 
technických univerzitách, 

 zapojit se do řešení projektů a získat lepší pozice mezi 
absolventy při hledání práce, 

 rozšířit odborné kvalifikace získáním certifikátu Cisco Academie, 
elektrotechnické kvalifikace nebo osvědčení o pedagogické 
způsobilosti, osvědčení MS Windows - studenti FEKT mají 
operační systém a vývojový software Microsoftu zdarma. 

 
 

Přihlášku ke studiu můžete podat do 31.3.2010 (nový obor do 30.4.2010).  
Možnost prominutí přijímací zkoušky! 

Poskytujeme přípravné kurzy pro přijímací řízení. 
Podrobnosti najdete na http://www.feec.vutbr.cz/studium/admissions.php.cz  

 
Chcete vědět víc?  

Neváhejte a přijďte se sami přesvědčit o nabízených možnostech studia, které Vám  
usnadní získat atraktivní, tvůrčí zaměstnání s velmi dobrým finančním ohodnocením! 

Nepropásněte svoji příležitost! 

 
 

Těšíme se na Vás v budově fakulty na Kolejní 4, Brno-Královo Pole. 
Spojení: TRAM 12 nebo TRAM 13 od hl. nádraží směr Královo Pole, přestup na zastávce Skácelova na BUS 53, směr Kolejní, výstup 

na zastávce Podnikatelská. 
 

E-mail: studijni@feec.vutbr.cz    tel: 541146340 


